



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Celje
Policijska postaja Mozirje

Savinjska cesta 3, 3330 Mozirje

Občina
Mozirje, Nazarje, Rečica ob Savinji, Ljubno,
Gornji Grad, Luče, Solčava

T: 03 839 18 80

F: 03 839 18 99

E: pp_mozirje.puce@policija.si

www.policija.si

OBČINA REČICA OB SAVINJI

Prejeto: 05 -01- 2018	Sig. z.: 20
Šifra zadeve: 426-0004/2017-8	Pril.: /
	Vred.: /

Številka: 210-1/2018/1 (3A696-2)

Datum: 3. 1. 2018

**Zadeva: Uveljavitev sprememb Zakona o prijavi prebivališča - obvestilo in
zaprilo**

Z novim Zakonom o prijavi prebivališča (ZPPreb-1, Uradni list RS, št. 52/16), ki se je pričel uporabljati 13. 8. 2017, se za pravne osebe in posameznike, ki se ukvarjajo z nudenjem prenočitev spreminja sistem poročanja o gostih oz. prijave gostov.

Glavna novost je, da tisti gostitelji, ki morajo po določbah Zakona o gostinstvu svoj nastanitveni obrat vpisati v Register nastanitvenih obratov, ki je bil vzpostavljen 1. 12. 2017, več institucijam (policiji, Statističnemu uradu RS in občinam) poročajo na enem mestu, to je preko aplikacije na spletni strani AJPES-a (eTurizem).

V prehodnem obdobju, med 1. 12. 2017 in 1. 3. 2018, se morajo tako gostitelji, vpisati v register nastanitvenih obratov na spletni strani AJPES-a ter po vpisu, pričeti s poročanjem o gostih oz. prijavljati goste samo v aplikacijo na spletni strani AJPES-a. Tisti gostitelji, ki so do sedaj podatke o gostih poročali preko e-gosta (na policijo) oz. pošiljajo prijavnice na policijo, to lahko delajo samo do 28. 2. 2018, po tem datumu se aplikacija e-gost ukine, prav tako pa ni več možno pošiljanje prijavnice o gostih na policijo.

Od 1. 3. 2018 naprej morajo tako vsi gostitelji, ki opravljajo dejavnost oddajanja nastanitvenih obratov za namen prenočevanja gostov (gostinci - pravne osebe in samostojni podjetniki; hoteli, moteli, penzioni, prenočišča, gostišča, apartmajnska naselja, planinski in drugi domovi, kampi, sobodajalci, kmetije, ki gostom nudijo nastanitev - nosilci dopolnilne dejavnosti na kmetiji, upravljavci marin), podatke poročati izključno preko aplikacije eTurizem na spletnih straneh AJPES-a.

Planinske kočje niso več izjema in morajo goste prijavljati prav tako preko sistema AJPES (izjema je le nekaj planinskih koč brez stalne internetne povezave). Pohodniki morajo s seboj imeti veljaven osebni dokument, planinska izkaznica ne velja za prijavo gosta, saj ni osebni dokument.

Elektronski sistem policije (dostopen na internetni strani policije; E-storitve - prijava gosta) pa bodo lahko posamezniki uporabili tudi za prijavo tujcev, ki se ne nastanijo pri stanodajalcih oziroma gostiteljih - torej za prijavo sorodnikov, prijateljev, znancev, ki pridejo na obisk in se nastanijo pri posameznikih. Ob tem opozarjamo, da je prijavna obveznost na tujcu, kar pomeni, da se je on dolžan prijaviti na policijsko postajo v roku treh dni po prestopu državne meje in odjaviti pred odhodom, ne glede na trajanje nastanitve. Tujci se lahko prijavijo tudi osebno na najbližji policijski postaji.

Prosimo vas, da o navedenih spremembah Zakona o prijavi prebivališča oz. prijave gostov, obvestite vse gostitelje na svojih območjih.

S spoštovanjem.

Pripravil:
Matjaž Sem, spec.
pomočnik komandirja
policijski inšpektor II


Vili Bezjak
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III



Poslati:
- vse občine na območju UE Mozirje